



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DO GABINETE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA E DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO

III ERRATA DO EDITAL N° 036/2015 – UEPA

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA E DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO-2015
SUBPROGRAMAS**

**PIBIC/CNPq, PIBIC-AF/CNPq, PIBIC-AF/UEPA, PIBIC/FAPESPA,
PIBIC/UEPA, PIBITI/CNPq e PIBITI/UEPA**

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública a alteração do item 11.4 do Edital 036/2015-UEPA. Os demais itens permanecem inalterados.

- **Onde se Lê:**

11.4 O (A) orientador (a) é responsável pela veracidade dos relatórios semestrais, os quais deverão ser encaminhados a PROPESP, com a devida assinatura do mesmo, assim como, do bolsista. Não serão aceitas assinaturas digitalizadas.

- **Leia-se:**

11.4 O (A) orientador (a) é responsável pela veracidade dos relatórios semestrais, os quais deverão ser encaminhados a PROPESP, por via eletrônica, ao e-mail diretoriadepesquisa@uepa.br em formato PDF, com as devidas assinaturas digitalizadas. O envio dos relatórios deverá partir do e-mail do orientador. Não serão recebidos quaisquer documentos que provenham do e-mail do bolsista/voluntário.

Belém, 30 de novembro de 2015.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará